

Dakar 22 Avril 2025

OBJET: Réponse à votre demande de partenariat

Monsieur le Coordonnateur

IMPACT SENEGAL a le plaisir de vous adresser sa réponse favorable à votre demande de partenariat dans le cadre du projet intitulé « Karbone 14 Tour », initié par l'association Karbone 14 Movement.

Ce projet, ambitieux et salutaire, s'inscrit en droite ligne de la mission d'IMPACT SENEGAL : préserver, valoriser et diffuser l'héritage intellectuel et scientifique du Professeur Cheikh Anta DIOP. Une tournée dans les universités du Sénégal, destinée à vulgariser sa pensée à travers les cultures urbaines, est une initiative que nous jugeons pertinente, nécessaire et d'une grande portée éducative et culturelle.

IMPACT SENEGAL s'engage ainsi à accompagner le Karbone 14 Tour à travers un soutien scientifique, documentaire et institutionnel.

Cela pourra inclure :

La mise à disposition de ressources bibliographiques et audiovisuelles sur Cheikh Anta DIOP :

L'intervention de chercheurs et spécialistes lors des étapes de la tournée ;

La facilitation des contacts avec d'autres institutions partenaires du savoir ;

La participation à la conception des contenus de vulgarisation.

Nous saluons l'engagement de l'association Karbone 14 Movement à faire rayonner la pensée d'un des plus illustres savants africains, et nous nous réjouissons de collaborer avec vous à cette noble entreprise.

Veuillez recevoir, Monsieur le président du mouvement karbone 14, l'assurance de notre haute considération

M Amadou Fall BA

Coordonnateur Impact Sénégal



A l'attention de Monsieur le Coordonnateur du mouvement Karbone 14

Association Impact Sénégal Récépissé N° 00021369/MINT/DGAT/DLPL/DAPA Ouakam Cite Avion N° 90 OKM - Dakar Sénégal Tel: 00221 33 860 27 30 – 00221 78 250 13 37

Email: impactsenegal2026@gmail.com www.facebook.com/associationimpactsenegal





INSTITUT FONDAMENTAL D'AFRIQUE NOIRE CHEIKH ANTA DIOP

Ad majorem scientiae et Africae gloriam



Boîte Postale: 206 DAKAR (Sénégal)

Standard (221) 33 825 98 90 - Secrétariat Ligne directe (221) 33 824 16 52

Fax: (221) 33 824 49 18 E-mail: ifan@ucad.edu.sn

Le Directeur

Dakar, le

2 4 AVR 2025

à

Monsieur le Coordonnateur Mouvement Karbone 14

Courriel: colonelfamilygalsene@gmail.com

Objet : acceptation de votre demande de partenariat.

Monsieur le Coordonnateur,

C'est avec un réel plaisir que j'ai reçu votre demande de partenariat dans le cadre du projet intitulé « Karbone 14 Tour ».

Étant convaincu de l'impact positif que ce projet peut avoir sur la vulgarisation de la pensée de notre parrain auprès des étudiants et de la jeunesse de façon générale, je vous félicite pour cette initiative et vous signale par la même occasion que vous pouvez compter sur le soutien scientifique de l'IFAN Ch. A. Diop.

Vous souhaitant bonne réception de la présente, je vous prie de croire, **Monsieur le Coordonnateur**, à l'assurance de mes sentiments respectueux

Pr Abdoulave Baila Ndiaye



Dakar 22 Avril 2025

OBJET: Réponse à votre demande de partenariat

La MCU a le plaisir de vous adresser sa réponse favorable à votre demande de partenariat dans le cadre du projet intitulé « Karbone 14 Tour », initié par l'association Karbone 14 Movement.

Ce projet, ambitieux et salutaire, s'inscrit en droite ligne de la mission de la MCU Dakar : préserver, valoriser et diffuser l'héritage intellectuel et scientifique du Professeur Cheikh Anta DIOP. Une tournée dans les universités du Sénégal, destinée à vulgariser sa pensée à travers les cultures urbaines, est une initiative que nous jugeons pertinente, nécessaire et d'une grande portée éducative et culturelle.

La MCU Dakar s'engage ainsi à accompagner le Karbone 14 Tour à travers un soutien scientifique, documentaire et institutionnel.

Cela pourra inclure :

La mise à disposition de ressources bibliographiques et audiovisuelles sur Cheikh Anta DIOP :

L'intervention de chercheurs et spécialistes lors des étapes de la tournée ; La facilitation des contacts avec d'autres institutions partenaires du savoir ; La participation à la conception des contenus de vulgarisation.

Nous saluons l'engagement de l'association Karbone 14 Movement à faire rayonner la pensée d'un des plus illustres savants africains, et nous nous réjouissons de collaborer avec vous à cette noble entreprise.

Veuillez recevoir, Monsieur le président du mouvement karbone 14, l'assurance de notre haute considération

M ISMAILA BA
Le Chargé des programmes MCU



A l'attention de M le Coordonnateur du mouvement Karbone 14 Dakar - Sénégal

Maison des Cultures Urbaines de Dakar - UCC Centre socioculturel de Ouakam à coté du terrain de Basket Tel: 00221 77 409 02 05 - 00221 33 825 23 29

Email: direction.mcudakar@gmail.com www.facebook.com/mcudakar

